



## ИЗВЕШТАЈ СА ГОДИШЊЕ СКУПШТИНЕ ОО СРС

Општински одбор Српске радикалне странке у Осечини одржао је редовну годишњу Скупштину 20.03.2005. године. Поред изборних активности, избора радних тела Скупштине, избора десет сталних чланова Општинског одбора за период од годину дана, акценат је дат на анализу рада Општинског одбора у протеклој 2004. години, као и на план активности у 2005. години. Општи закључак је да је у протеклој години Општински одбор остварио добре резултате. На локалним изборима кандидат за председника општине Драган Алексић заузео је треће место, а листа Српске радикалне странке за одборнике Скупштине општине Осечина била је друга са освојених шест мандата. Тако су се одборници Српске радикалне странке по први пут нашли у Општинском парламенту, али на жалост изигравањем демократије две странке са највећим бројем мандата остале су у опозицији, док скупштинску већину сачињавају и странке које су минорне како на политичкој сцени Србије, тако и у нашој општини са једним или два мандата. Шта значи када се сакупе сви са само једним циљем да власт не би вршио онај који је најбољи, а то је Српска радикална странка, Србија је видела двехиљадите године, а грађани наше општине "прочитали" су их за свега неколико месеци и потпуно сам сигуран да такву грешку себи више неће дозволити.

У протеклој години одржани су и избори за председника Републике Србије и кандидат Српске радикалне странке освојио је највише гласова на територији наше општине у оба изборна круга.

Све ово говори да морамо бити задовољни радом у протеклој години, али изгледа да српски радикали све морају да ураде сами и да би дошли на власт, како на нивоу Републике, тако и на нивоу Осечине, потребно је да освојимо надполовичну

већину. У том случају никакве манипулације, никаква изигравања демократије неће бити могући и власт ће вршити Српска радикална странка, а не они који уживају поверење испод једног процента и који би се удружили и са црним ђаволом само да би били на власти. Због свега овога план активности за 2005. годину морао је бити амбициозан, а надамо се, време ће показати и реалан. Општински одбор ће тимским радом уз све веће ангажовање месних одбора настојати да свим грађанима што боље представи програм и идеје Српске радикалне странке, уз истовремено указивање на грешке и пропусте актуелне локалне власти, а којих има на сваком кораку. У сарадњи са грађанима настојаћемо да одаберемо најквалитетније и најпоштеније кандидате за одборнике на евентуалним локалним изборима (ако се донесе нови Устав били би расписани избори на свим нивоима), људе који уживају велико поверење својих комшија и суграђана.

Заједно са вама, грађанима наше општине доћи ћемо до једне много пошеније и способније власти, која ће истински заступати интересе свих нас.

*Драган Алексић*



## ДЕМОКРАТИЈА КАКВУ СМО ЖЕЛЕЛИ

Осечина је једна од ретких општина у Србији где је до 2004. године Социјалистичка партија Србије била на власти и народ се код нас зажеleo демократије. Локални избори 2004. године су прошли тако како су прошли: Српска радикална странка осваја шест мандата од 33 колико броји општинска скупштина, СПС осваја 8 мандата и две странке са највише мандата остају у опозицији, а власт чине Демократска странка са 5 одборника, СПО са 4 одборника, Г17+ и ДСС са по 3, Либерали Србије са 2 и Нова Србија и Покрет снага Србије са по 1 одборником, демократски нема шта.

Шта је донела нова демократска власт? Ништа, осим што је на терет буџета дошло десетак нових. Кад већ није у могућности да им отвори неко радно место где ће се стварно нешто радити, нешто производити, стварати, онда да их стави на терет свих нас. Испаде тако да је промена власти само значила да сјаше Курта да узјаше Мурта, с тим да Мурти има много више.

Колико је новој власти стало до демократије најбоље се видело приликом гласања за оснивање Туристичке организације. На тој седници било је присутно 32 од 33 одборника. Од 18 одборника владајуће коалиције Др Босиљка Алексић из Нове Србије је гласала против и Раде Јанковић из Г17+ је био уздржан, па је сасвим јасно да са 16 гласова "за" није могао да прође предлог за оснивање Туристичке организације. Ипак наша власт избројала је 17 гласова "за" и тако је усвојен предлог за оснивање Туристичке организације. Када су им одборници указали на ову крађу нису се много обазирали, а мислили су и зашто би кад су њихове колеге ДОС-овци за крађу у скупштини Србије прошли некажњено приликом гласања из далеког Бодрума. Није лако када имате лопове у опозицији, а тек када дођу на власт, последице су несагледиве. Остаје нам само да се надамо што скоријем расписивању избора, како би им што пре видели леђа, за добро свих нас.

Још један пример показује да је самозваним демократама било важно само да дођу на власт, а не и да нешто ураде за своју општину. Пред други круг избора за председника општине капиталац (ако сте

погрешно помислили није у питању она риба са брковима, већ министар за капиталне инвестиције у Влади Републике Србије) повлачи машине 100 км далеке да би асфалтирао део главне улице, не би ли помогао свом кандидату да дође на власт. А погледајте данас не могу да обезбеде ни двоја колица асфалта да се закрпе рупе у улицама Браће Недића и Пере Јовановића Комирићанца.

Могао би се роман написати о лошим потезима актуелне локалне власти, али мислим да је грађанима општине Осечина већ све јасно и потпуно су сигурни да то није демократија какву су желели и да ће морати сачекати следеће изборе на којима ће несумњиво победити Српска радикална странка, да би стварно видели шта је демократија и како влада једна способна и поштена власт у интересу оних који су је изабрали.

*Драган Алексић*

## РАД ОДБОРНИЧКЕ ГРУПЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА

По завршеним локалним изборима, који су одржани 13.09.2004. године одборничка листа Српска радикална странка - Томислав Николић у Скупштини општине Осечина освојила је шест одборничких мандата.

Одлуком Општинског одбора странке у Осечини формирана је одборничка група коју чине следећи наши одборници: Драган Алексић, Зоран Николић, Мирослав Крсмановић, Анкица Гачић, Драган Саватић и Живко Саватић.

За 14.10.2004. године заказана је прва конститутивна седница осечанског парламента, прва и последња на којој није било неправилности.

Прва редовна радна седница одржана је 25.10.2004. год. и одборници СРС нису присуствовали тој седници, јер су у претходном периоду поједини одборници владајуће већине поднели оставке и постојала је оправдана сумња да за одлучивање није постојала потребна већина одборника и да скупштина, уствари, није имала кворум за рад.

Осечански радикали и опозиционе странке у СО Осечина дописом о поменутиим неправилностима обратили су се Министарству

за локалну самоуправу, а информације ради морамо обавестити Осечанце да одговор на тај допис ни до данас није стигао.

Наш рад се наставио на другој седници СО Осечина која је одржана 10.11.2004. године. И на овој седници смо указали на бројне комуналне проблеме који тиште нашу општину. Првенствени, речу је било о напајању електричном енергијом, а одборник Драган Саватић је навео проблем напајања електричном енергијом у Пецкој, где је речено да она често нестаје, напон је врло низак када струје има, електромрежа је лоша (многе бангере су пале). Потпуно исти проблем имају и насеља која се налазе иза фабрике "Крушик".

Трећа редовна седница СО одржана је 29.11.2004. год. где је одборничка група затражила да се преиспита поступак приватизације два осечанска предузећа "Подгорка" и "Перципан". У разговорима са бившим радницима ових предузећа, дошли смо до сазнања да је конкретно у "Подгорци" где је некада радило 550 запослених, велики број радника отишао на биро без повезаног радног стажа, а радници су изразили сумњу да ли је постпри-ватизациони ток у потпуности испоштован. При покретању ове иницијативе, ми Српски радикали покушали смо да ставимо до знања владајућој већини, да је ово у интересу наше општине, јер сваки незапослени више значи даљи пад животног стандарда, али владајућа коалиција у СО Осечина не придаје овој теми апсолутно никакав значај. Као да то нису наши суграђани и као да је сасвим небитно што ће Завод за запошљавање у Осечини постати наша најупосленија фирма.

Четврта седница је одржана 22.12.2004. год. и могли смо само да констатујемо да нас је у потпуности "затекла" зима. Одборници Српске радикалне странке су на тој седници као један од горућих проблема истакли чишћење снега по сеоским путевима, који су у том периоду углавном били непроходни. За то време владајућа коалиција се бавила променом назива улица и школе у Пецкој.

Пета седница није нам донела ништа ново, сем нових неправилности у раду СО Осечина. Главно питање било је формирање новог јавног предузећа: "Туристичке организације", а на предлог председника СО Милана Симића формиран је Фонд солидарности, који ће се делимично пунити из буџета СО Осечина (читајте: из наших целова), а трошиће се за "збрињавање гладних и сиромашних" како рече председник општине.

Српска радикална странка га отворено пита да ли је већа помоћ давати сиротињи милостињу на кашичицу или се треба угледати

на мало напредније општине попут Инђије, Старе Пазове, Горњег Милановца и других, које су отвориле нова радна места и упослиле незапослене.

Али, како би се у то мало општинске администрације запошљавали пријатељи и пријатељице различитих функционера владајуће коалиције?

*Мирослав Крсмановић*

## КАКО СУ РАДИЛИ

Овај текст треба да служи као пример како не треба да се понаша једна општинска власт. Ово треба да буде лош пример за следеће општинске изборе и да грађани Осечине знају да овакву власт сигурно више никада не треба гласати.

Општинска власт пала је на испиту оног тренутка када је у Осечини пао снег.

Рашчишћавање снега из вароши трајало је таман толико толико док се овај није отопио, а прање вароши још петнаестак наредних дана, што изгледа готово фантастично и сасвим сигурно је недопустиво и одражава лошу организацију ЈКП-а у Осечини.

Путеви који су нам остали после снега нису ни за бајку. Пут Осечина - Пецка, у деоници од моста на Јадру па до Матића моста је готово непроходан, а већом деоницом пута вози се по тротоару.

У месној заједници Белотић главни пут кроз село "Пејића Мала" у дужини од пет километара је укинута. Можда нам путеви више нису потребни.

Да је укидање популарна мера, показало се и на примеру месне канцеларије у Драгодолу. Тако сада мештани Драгодола за документ који се издаје у месним канцеларијама морају да пређу и до двадесетак километара.

Нећемо помињати да у већини месних заједница постоји један те исти проблем: лоше снабдевање струјом, нерешен статус домова културе и откупних магацина, као и путева.

Ми, Српски радикали дужни смо да вас, наше суграђане упозоримо на овакву власт, која сасвим сигурно не заслужује ваше поверење.

Али под демократијом у Србији може се подразумевати било шта.

Чист доказ је и наша општина, коју морамо чувати за неке будуће генерације, а тада ће на власти сигурно боти Српски радикали, јер ми знамо пут и начин за решење ових проблема.

*Мирослав Крсмановић*



## ОСЕЧИНА И ПУТЕВИ

Како је Осечина добила име, стварно не знам: не знам јер сам се у ове крајеве доселио пре неких непуних десет година.

Име Осечина мене у главном асоцира на (одсечена). У архиву нисам нашао потврду да је то тако, али нисам нашао потврду ни да није тако.

Истина неки Осечину зову и "зона сумрака" што би обзиром на честе несташице струје (ел. енергије) и могло бити тачно; међутим ја бих ипак остао при тврдњи да порекло имена наше општине потиче од речи "одсечена".

"Она (општина) је толико одсечена да ни куга, која је овим крајевима харала неколико пута, никад није успела да стигне до нас."

Пошто смо ми народ који изузетно цени традицију и у ово новије време, уз малу помоћ природе, настојимо да останемо у стилу имена.

У Осечину се може стићи из више праваца, али искључиво путевима. Е ми смо се ту тако обезбедили и одсекли да нам нико без велике муке не може прићи. Било је покушаја од стране неких привредника који су нападали свим расположивим снагама из свих праваца, али су на пола пута морали одустати услед огромних трошкова одржавања покретне технике.

Наједвите јаде пробио се само један, а и он уз значајну помоћ стечајног управника. На жалост толико се исцрпео док је стигао до нас да се ефекти његовог доласка још увек не назиру.

У задње време колају неке непроверене гласине. Наиме тврди се да неки лекари својим пацијентима, који имају камење у бубрезима, прописују као терапију један до три доласка у Осечину. Већи број долазака за сада не

препоручују јер се боје да им пацијенти не остану не само без камења него и без бубрега.

У самој варошици је нешто боље.

Пре неколико година пред неке изборе, тада актуелна власт је увелико сређивала путеве по Пискавицама.

Те изборе су добили али су на следећим глатко изгубили.

Сада актуелна власт дан уочи задњих избора асфалтира пут кроз центар вароши. Између осталог, захваљујући томе су и добили изборе или барем председника општине, а на следећим изборима, зна се ...

У име СРС ја вам тврдим да ми нећемо асфалтирати путеве уочи избора.

Ми смо врло озбиљна странка и проблеме општине нећемо решавати само уочи избора него ћемо то врло успешно радити током целог трајања наших мандата на власти.

Ако вам се овај текст учинио шаљивим, варате се. Ово је само траги-комични приказ тужне стварности.

Много поздрава до победе на следећим изборима шаље вам

*Огњен Пудар*



**Одборници СО Осечина примају грађане сваког четвртка од 9.30 ч.**

**Ул. Браће Недић 19, тел. 014/51-546**

**Оснивач и излагач: Проф. Др Војислав Шешел**

**Лист припремио: ОО СРС Осечина**

**Тираж: 1200**